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1) Cwjwuwnwuh <wupwwbinniejwu optiuunpnigjwdp uwhdwujwsd Ywpgny
hwunwunywsd Swpnwpwwbunwohtwpwpwywu bwfuwgdht hwdwwwwnwufuwy'
hwdwjuph Jupswywu tnwpwdpnid unp oGupbinh, ohunteiniuutiph W ny
hhduwlwu 2hunyeintuubph 2huwpwpnypjwu (nbnunpdwi) (pwgwnnipjwdp
Cwjwunwuh Cwupwwbnnigjwu optitunpnipjwdp uwhdwuywd 2htwpwpnipjw
pnyinynipintt swywhwuonn nbiwpbinph) pnywnynipjwu hwdwp.

w. hhduwlwl ptuplph b phinygniiiinh hwdwp'

dhusl 300 pwnwyniuph dinp punhwunip dwybiptiu niubignn wuhwwnwywu
puwybih, wn pYnwt’ wygbgnpdwlwu (wdwnwungwjhu) wubiph, huswbu twl
dhusl 200 pwnwynwwh dbwnp punhwuneyp dwybpbu niubgnn hwuwpwlywlwu b
wpunwnpuywu tpwuwyniejwu oGupbkph L opunyeyniuubph hwdwp' twuuhhug
hwquwn npwd

15000

p. unyb b «w» GupwlGpny sbwpiwipbudws supbnh U phtniypniiibnh
hwdwp'

- 200-hg dpusk 500 pwnwyniuh dbinp punhwunip dwybtiptiu niubkignn otiupbiph W
ohunipniuubiph hwdwp' Gpbuntu hwqup npwy

30000

- 500-hg dhusl 1000 pwnwyniuph dbinp punhwunip dwybiptiu niubignn stupbph W
ohuntpjniuubiph hwdwp' hhuniu hwqwp npwd

50000

-1000-hg dhusk 3000 pwnwyniup dbwnp punhwunip dwytipbu niubkgnn otiuptiph
U ohunipyniuubiph hwdwp' hhuntu hwquip npwd,

50000

- 3000-hg b wybiih pwnwyniuph dbinp punhwunip dwytiptiv niubignn stupbph W
ohunipniuttiph hwdwp' hwpjnip hwqwp npwd.

50000

q. ns hhduwlwt pbtupliph b phtunyayniabinh hwdwp'

- dhusl 20 pwnwyniup dbwinp punhwunip dwybiptiu niubignn otiuptiph W
ohuntpjniuubiph hwdwp' tpbp hwqup npwdy,

3000

- 20 L wybilh pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybpbu niutignn 2bupbph W
ohuntpjniuubiph hwdwp' hhug hwqwp npwd.

5000

2) hwdwjuph qupswywu tnwpwdpnid gnjniginiu ntubignn otiuptiph W
ohunieyniuutiph yGpwlywnnigdwu, ybpwlywuqudwu, nidtnugdw,
wnnhwlywuwgdwu b pwpbywpgdwt wofuwnmwuputiph (pwgwnnyejwdp
Cwjwunwuh Cwupwwbnniejwu optitunpnypjwdp uwhdwuywd 2huwpwpnipjwu
pnynynipintt swywhwugynn nbwpbinh) pnyunynypjwu hwdwp, Ll uwhdwudwd
Yuwpagny hwunmwndwsd dwpnwpwwbunwohtwpwpwlwu vwfuwgdny'

w. sh bwiuwwnbuynid Ygwlywnnygubiph, yapuwlwnnygubiph, 2tuph

qupwphwnwiht swihtpt punwyunn wj| junnygutiph (wyn pYnid” unnpgbintjw)
htwbwupny opjtiynh punhwunip dwybiptuh wybjugnud Ywd sGupbiph
gnpdwnwlywu vywuwynigjwu thnthntunientt’ bpbip hwqwip npwd,

3000

p. pwgh 2Gupbiph U ohunie)niuutiph yGpwlwnnigdw, nidtnugdwu,
Jbpwywugudwt Ywd wpnhwlwiuwgdwu wofuwnmwupubiphg, bwfuwwnbuynid §
uwl Yygwwnnygubiph, yapuwlwnnygubiph, 2tuph nnpwdwswihwiht swihbpu
punjwjunn wj| Ywnnygubph (wjn pynud’ unnpgbntyw) hbnliwupny opjyunp
punhwunip dwytiptup wybugnud Ywd stupbiph gnpdwnwywu upwuwynypjwu
thnihnfuniegyniu, U, pwgh unyu Yewh «w» Gupwytivnny uwhdwuywsd
npnypwswthhg, Yhpwnynid Gu bwl unp ghuwpwpnigjwu hwdwnp 1-hu Yeinny
uwhdwuywd unpdbpp W npnypwswihbpp' obupbph U ohunyejniuubiph punhwunip




dwybpbuph wybjwgdwu Ywd oGupbiph gnpdwnwywu tpwuwynipjwu
thnthnfunipjwu dwuny,

g. bwfuwwbuynwd £ dhwyu Yygwlwnnygubiph, ypuwlwnnygutiph, 2tuph
qupwphuwiht swihtipnt punwyunn wj| wnnygutiph (wjn pynwd’ uinnpgbintjw)
ohtwpwpneintu Ywd Guptiph gnpdwnwlywu tpwuwyniejwu thnthnfuniye)niu,
www, unyu optuph hdwuwnny, wju hwdwpynid £ unp 2huwpwpnient, nph
uywwndwdp Yhpwnynw Gu unp ohtwpwpnygjwu hwdwp 1-pu Yhwnny
uwhdwuyws unpdbipp U npnypwswihbipp.

3) hwdwjuph ywpswwu wnwnpwdpnid otiuptph, 2hunyeniuubph L
pwnwpw2htwywu wy opjlyinubtiph pwundwu (pwgwnnipjwdp <wjwunwuh
Cwupwuwbwnniejwu optiuunpnipjwip uwhdwujwd pwundwu enynynyeintu
swywhwuoynn nbwpbinph) pnyundnipjwu hwdwp' hhug hwqup npwd.

5000

4) hwdwjuph Jupswwu tnwpwdpnid htinnwy Jwnbihph, uindjwd puwlwu Yud
htnnwywgywd twypwihu qugbiph Jwdwnph pnyunyniyejwu hwdwp'
opwgnigwihtu nmwpyw hwdwp' Gpynt hwpinip hwquip npwd.

300000

5) hwdwjuph Jwpswlwt nwpwdpnud ginuynn fuwunigubipnd b Ypwywyubipnid
htinnty Junbijhph, ubindjwd puwlywu Ywd htinnlywgywd uwypwihu quqgtinh,
dwupwdwfu wnlwnph Yhwnbpnud Yuwd wynndbptuwubph wnbjuuphyuywu
uywuwpldwu b unpngdwt dwnwjniejwu opjGlwnutpnd inbluuhjwywu
htnnwyubph quéwnph pnyjnynyejwu hwdwn' opwgniguwjhu nwpjw hwdwp'
Jwruntu hwqwn npwd.

60000

6) hwdwjuph Jwpswlwu nwpwdpnd pwuljunpdbp deinwnubphg
wwwnpwuwnywd hptiph npnawyh Juwjpnd dwupwdwfiu wnp nt ywbwnp
hpwywuwgubnt pnyjunynipjwt hwdwp' opwgnigwiht tiwpyw hwdwp' hhuntu
hwquwp npwd.

50000

7) hwdwjuph Jwpswlywu nnwpwépnid ngbithg b wiynhnjwihu judhspubiph b (Yuwd)
Stuwfununh wpunwnpwuph Juwnph pnyjndnyejwu hwdwp'

w. nqlithg U wilynhnuypti fudhsph Juiwnph pnyipnynipjwt hwdwp’
Jnipwpwisinin bnwdujwlh hwdwp'

- uptsl 26 pwnwlynwp dGwnp punhwunyp dwybptu niubignn hhduwwu b ng
hhduwlwu ohunyejniuubph ubpunwd Juwéwnph Yuqdwybpwydwu nbuypnud® dhusl
nwup hwqup 4Gy npwd,

5000

- 26-hg dhusl 50 pwnwynwh dGwnp punhwuny dwlytptu niutignn hhduwwu
ns hhduwwu shunygyniutbiph ubpunud Jwbwnph Yuqdwybpwdwu nbypnd’
nwup hwquwp dGYy npwdhg dhusk tnwuubpbp hwqup daYy npwd,

11000

- 50-hg dhusl 100 pwnwyniup dbwnp punhwuny dwybpbu niutignn hhduwywu b
ns hhduwlwu ohunipniuubph ubpund Jwdwnph ugiwlbpwdwu nbwpnid'
wnwulbipnbip hwquwp JGY npwdhg dhusl puwt hwqup dGYy npwd,

14000

- 100-hg dhusk 200 pwnwlynwh dGunp punhwunp dwybpbu niuignn hpduwlwu
U ng hhduwlwu ohunipyniuubph ubpund Jwdwnph Yugqdwlbpwydwu nbwpnid’
puwtu hwquwp JdGYy npwdhg dhush puwuhhug hwquwp d6Yy npwd,

21000

- 200-hg dpusl 500 pwnwyniuph dbwinp punhwunip dwybiptiu niubignn hhduwywu
U ng hhduwlwu ohunipjniuubph ubpund Jwdwnph Yugiwlbpwdwu nbwpnid'
puwuhhug hwquwp dbYy npwdhg dhush pwnwuniuhhug hwquwp dbYy npwd,

26000

- 500 U wybih pwnwyniuh dGinp punhwunip dwytptbu niubignn hhduwlwu W ny
hhduwlwu ohunipjniuubpp ubpund Juwéwnph Yuqiwybpydwu nbwypnud!
pwnwuntuhhug hwquwp JdbY npwdhg dhusl hwpnp dGYy hwqup npwd.

46000

p. Sfuwpuniph wpywunpwbph Juéwnph pnyppdnypgut hwdwn' jnipwpwitisinin
Gnwduwyh hwdwp'

- dhugl 26 pwnwyniuph dGinp punhwunip dwytipbu niuignn hhduwwu W ny
hhduwlwu ohunipjniuubph ubpund Juwéwnph Yuqiwybpydwu nbwypnud® dhusl
wnwup hwquwp 4Gy npwd,

5000

- 26-hg dhusl 50 pwnwyntup dbwnp punhwuny dwybpbu niuignn hhduwywu L
ns hhduwwu ohunyeyniuubph ubpunud Jwédwnph Yugiwybpwdwu nbwypnud'

11000




wnwup hwquwp JGY npwdhg dhush tnwutbiptip hwquwp daYy npwd,

- 50-hg dhusl 100 pwnwyniuh dbwnp punhwuny dwybpbu niuignn hhduwywu L
ns hhduwwu shunigyniutbiph ubpunud Jwdwnph Yuqdwybpwdwu nbwpnd’
wnwutbinip hwquwp d6Yy npwdhg dhusl puwt hwqup dGy npwd,

14000

- 100-hg dhusk 200 pwnwynwh dGunp punhwunp dwybpbu niuignn hhduwlwu
U ng hhduwlwu ohunipyniuubpp ubpund Jwéwnph Yugdwlbpwdwu nbwpnid’
puwl hwquwp JdbYy npwdhg dhusl puwuhhug hwquwp dbYy npwy,

21000

- 200-hg dpusk 500 pwnwlyntuph dbwinp punhwunip dwybiptiu niubignn hhduwywu
U ng hhduwlwu ohunipjniuubph ubpund Jwdwnph ugdwlbpwydwu nbwpnid’
puwuhhug hwquwp dbYy npwdhg dhush pwnwuniuhhug hwquwp daYy npwd.

26000

- 500 b wybih pwnwyniuh dGunp punhwunip dwytpbu niubignn hhduwlwu W ny
hhduwlwu ohunyejniuubpp ubpund Jwéwnph Yuqdwybpydwu nbwypnut'
pwnwuntuhphug hwquwp Jdb6Y npwdhg dhusl hwpinyp hwqup daYy npwd.

46000

8) hpwywpwuwlwu wudwug b wuhww dGnuwplywwnbptphu hwdwjuph
qupswywu nwpwdpnid «Unliinph b Swnwjnigyniutbph dwuhtu» <wjwuwnwuh
Cwupwwbwnnipjwu opbupny uwhdwudws' pwgopjw wnlwunph ugqdwybpwydwu
pnyunyniejwu hwdwn' jnipupwugnip opdw hwdwp' Gpbip hwpynp hhun npwd’
ub pwnwlnwh dGunph hwdwnp.

350

9) hwdwjuph Jwpswlwu nmwpwdpnid wnuinph, hwupwhu uuunh, quptwuph,
owhnuiny fuwnbph b ypbwlwfuwnbpph Yugdwybpwydwu opjGlywnutphu,
fuwnwunubphtu L pwnuphputipht (uwnuwubipht) dwdp 24.00-hg htivin
wotuwwnbnt pnyjwnynejwu hwdwp' opwgnigwihtu tiwpyw hwdwp'

w. wnlwnph opjlywnubiph hwdwp' hhug hwquwphg dhusl hhunt hwquip npwd,

50000

p. hwupwhu uuunh U qupbwuph opjGlwnubiph hwdwp' puwuhpug hwquphg
dhusl hwpynip hwqup npwy,

50000

g. pwnuppubiph (uwnwwwutph) hwdwnp' Gpynt hwpinp hwgquphg dhusl hpug
hwpjnip hwqup npwd,

200000

n. fuwnwuwubph hwdwp' hhug hwpinip hwquiphg dhusl deY dhihnu npwd,

1000000

G. pwhnwiny juwnbph hwdwp' Gpyne hwpynp hhuntu hwquipphg dhusl hhug
hwpjnip hwqup npwd,

250000

g. ypdwwjuwnbpph hwdwp' hwpnp hwqwphg dhusl hwpynip hhuntu hwqup
npwdy.

150000

10) hwdwjuph Jupswywu nwpwdpnid, hwdwjupw)htu wunuubphu
hwdwwwuwnwuluwu, hwupwjht utunh Yugdwlbpwydwu b hpwgdwu
pnyunyniejwu hwdwp wnGnwlwu ninppp jnipupwugnip Gnuwdujwyh hwdwnp
uwhdwuynid £

w. hphduwlwb phtunyeyniiiiph tipunid’

- upusle 26 pwnwynwp dGnp punhwunp dwybpbu niuignn hwupwihtu utunp
opjEyunp hwdwp' dhusl hhug hwqup dBY npwd,

2500

- 26-hg dhusl 50 pwnwynwh dGwnp punhwunyp dwybGpbu niuignn hwupwihu
uuunh opjtlywnh hwdwp' hpug hwqup dbYy npwdhg dhusl twup hwqup dey
npwd,

10000

- 50-hg dhusl 100 pwnwyniup dbiwnp punhwuny dwybpbu niuignn hwupwjhu
uuunh opjtlwnh hwdwp' mwup hwqup deYy npwdhg dhusl tnnwuuhphug hwqup
dby npwd,

15000

-100-hg dhusl 200 pwnwyntuh dGwnp punhwunp dwytipGu niuignn hwupwjhu
uuunh opjtlywnh hwdwp' mwuuhhug hwqup d&Yy npwdpg dhush puwtu hwqup
dby npwy,

20000

- 200-hg dhusl 500 pwnwyniup dbwinp punhwunip dwybptu niubignn hwupwhu
uuunh opjtlywnh hwdwp' puwu hwqup dGYy npwdhg dpusl Gpbuncu hwquip by
npwd,

30000

- 500 L wybjh pwnwyniup dGnp punhwunp dwybipbiu niuignn hwupwphu
uuunh opjtlywnp hwdwn' Gpbunu hwqwp deY npwdhg dphusl hhunitu hwqup dby

50000




npwdy.

p. ns hhdwlwt phtniginiuiiph bpunid’

- dhugl 26 pwnwyniuh dbwinp punhwunip dwybiptiu niubignn hwupwihtu utuunh
opjtiynh hwdwp' dhush hwqwp dbYy npwd,

1000

- 26-hg dhusl 50 pwnwyniup dtwnp punhwunip dwybipbu niubgnn hwupwjhu
uuunh opjtlywnh hwdwp' hwquwp dbY npwdhg dhusk Bpyne hwqup deY npwd,

2000

- 50-hg dhusl 100 pwnwyniup dtinp punhwuny dwybpbu niuignn hwupwjhu
uuunh opjtlwnh hwdwp' Gpynt hwqup dBY npwdhg dhusl snpu hwqup dby
npwd,

4000

-100-hg dhugl 200 pwnwyntuh dbwnp punhwunip dwybiptu niubignn hwupwjhu
uuunh opjtlywnh hwdwp' snpu hwqup dbY npwdhg dhusk nye hwquip By npwd,

8000

- 200-hg dpusl 500 pwnwyniup dbwinp punhwunip dwlybptiu niutignn hwupwhu
uuunh opjtlwnh hwdwp' nie hwqup dbYy npwdhg dhusl tnwuuhpug hwqup day
npwd,

15000

- 500 U wybjh pwnwyniuh dGunp punhwunp dwybtipbiu niuignn hwupwhu
uuunh opjtlwnp hwdwp' mwuuhhug hwqup dGY npwdhg dhusl puwuhpug
hwquwn dGY npwd.

25000

11) pwnwpwjht puwlwywjptipnid wjwgwunt npnadwdp uwhdwuywd nuwihu
YEunwupubp wwhbnt pnyuynyejwi hwdwp' opwgnigwhtu mwpyw hwdwp'
hhug hwquwp npwd.

5000

12) wjwquwunt uwhdwuwd Yunpght nt wwjdwuubpht hwdwwywnwufuwt'
hwdwjuph Jupswywu tnwpwdpnid wpunwpht gnjwgn inbinwnpbint
pnynynipjwu hwdwn, pwgwnnipjwdp Gplwu pwnwph b dhowbunwywu ne
hwupwwbunwlwu tywuwynipjwt wywnndnphjwiht dwuwwwphubiph onwpdwu
obpinbpnud b wwonmwywuwywu gninhubipnud inbnwnpynn gnjwqnutipp
pnywnyniginiutbiph, jnipupwusinip wdhu JBY pwnwynwh dGnph hwdwp'

w. wiynhnjwjhtu uyhpunph wwpniuwyneeyniup dhusl 20 dwywjwihu nninynu
wpunwnpwup gndugnnn wpunwpht gnjwgnh hwdwn' Gpyne hwgquip npwd,

2000

p. pnLun wiynhnjwiht (uyhpwnh wwpniuwynieiniup 20 b wybih dwywjwjhu
wnnynu) wpunwnpwup gndwgnnn wpunwpht gndwgnh hwdwn' Gpbp hwqun
hhug hwpjnip npwd,

3500

g. unghwjwlwu gndwgnh hwdwp' gpn npwd,

n. wj] wpunwphtu gnjwgnh hwdwnp' hwgqwp hhug hwpjnip npwd,

1500

. nwuwwpy gndwaqnuiht Jwhwuwyubph hwdwp' hwdwjuph Jupswlwu
wnwpwopnd wj| wpinwphtu gnjwgn nbnunpbiine gnyjunynigjwu hwdwn
uwhdwuywd nnipph 25 %-h swihndy,

375

g. ik wpwnwpht gnwqgn nwpwdnn gnjugnwyhpp inbnupwotub) b tnwpwdt
E pp Yuguwybpwniejwu gndwgnp' hwdwjuph Jupswwu tniwpwdpnud wyg
wnwwpht gnjwqn inbnwnpbnt pnyunynipjwu hwdwp uwhdwuywsd nnipph 10
%-h swihny.

150

13) Cwjwunwuh Cwupwwbinniejwu hwdwjuputiph fjunphpnwuhotpp
(qhuwupwu, wudwunwd b wyju), npwbiu optiupny gpwugywd wwpwupwjhu upwu,
wwpwupubiph wpwnwnpniejwu, woluwwnwupubph Yuunwpdw,
dwnuwjniejniuutiph dwwnnigdwu gnpdpupwgutipnud oginwgnpdtiint pnynyniejwu
hwdwp' opwgnigwihtu tnnwpdw hwdwp' hwpinip hwqup npwd.

100000

14) hwdwjuph qupswlwu tnwpwdpnid dwpnwwnwp-tnwpunt (pwgwnnigjwdp
Gppeninwihu twpupubph® dhypnwyunpniuubiph) Swnwjniyeinu hpwywuwgubine
penynyniejwu hwdwp' opwgnigwhtu tnwpnu jnipupwugnip deptuwih hwdwp'
nwup hwqup npwd.

10000

15) hwdwjuph Jupswlwu tnwpwdpnid punwpwghwlwu hngtihwuguunh
(hpwdtipunh) Shuwlywwnwpnigjwu dwnwjniejntuubph hpwlwuwgdwu b (Ywd)
dwwnnigdwl pnyunynipjwu hwdwn' opwgnigwihtu tnwpyw hwdwp' hhug hwpynip
hwquwp npwd.

500000




StE1uuuL Jysuruer

Hnuu

1) hwdwjuph twpwdpnid 2Guph Ywd ohunypjwt wpwnwpht nbtupp thnthnfunn
ypwywnnigdwt wfuwwmwupubip Yuunwpbine hbn juwywd
nbfuupyununbuwlwu wwydwuubp dowytine bW hwunwnbine hwdwp'
hwdwjuph dwwinnigwd dwnwynipjniuutiph nhdwg thnfjuhwwnnigdwu Yawp.

25000

2) bwpunwpwwbunw2huwpwpwwiu twfuwgdwiht hwunwenpetinny
Uwfuwinbiujwd ghtuwpwpnipjw pnywnynyeintt wwhwugnn, pninp
2htwpwpwlwu w2luwnwupubipt hpwwuwgubinig htwunn 2Guptph L
ohunypyniuubiph (wyn pYnwd’ npwug ybpwlwnnignudp, yspwlwugunwdp,
nidtinugnudp, wpnhwlwuwgnidp, punwjunwdu ne pwpblwpgnudp) Yunnigdwu
wywpup wjwpunwlywu wynny hwunwgpdwu dlwybpydwu hwdwp'
hwdwjuph dwwnnigwd dwnwynipjniuutiph nhdwg thnfjuhwwnnigdwu Yawp.

25000

3) twpunwpwwbnwohtwpwpwlwt bwjuwgdwihtu thwunwpenebpny
Uwhiwwnbuywd wouwnwupubip wywpwbiing hbunn swhwagnpddwu
pnynyniejwu duwlbEpuydwu hwdwp' hwdwjuph dwnngwd dwnwjniginiuubiph
nhdwg thnfuhwwnnigdwu Ydwp.

5000

4) hwdwjuph wnuophuntgjwu b oguwgnpddwt Ukippn gunuynn hnntipp
hwwwgubnt, htiwnn ytpgubnt b yupdwlwniejwu wnpwdwnpbint nbwpbpnwd
thwuwnwpenpebph (hwebeh) twjuwwywunpwundwu hwdwp' hwdwjuph
dwwnnigwd dwnwyniniuutiph nhdwg thnfuhwwnnigdw Yéwp.

5000

5) hwdwjuph Ynndhg Yuqdwlbtpuwynn dpgnypubiph b wénipnutiph
dwutwygnipjwu hwdwp' hwdwjuph dwunngwd Swnwjnuyeiniuutiph nhdwg
thnjuhwuinnigdw éwp.

10000

6) hwdwjuph Ynndhg wnpwhwuntpjwu Yyéwp Yyéwpnnubph hwdwn
wnpwhwuntpjwu wofuwwnwuputipp Yuwqdwybpwbine hwdwp wnpwhwuntejwu
Jéwnp hwdwjuph wywgqwupu uwhdwunwd £ «Unpwhwunigjwu b
uwuhunwpwwu dJwppdwu dwuhtu» <wjwunwuh <wupwwbinnyejwu optiupny
uwhdwudwsé Ywpgny U npnypwswihtiph uwhdwuubpnid.

Lwybywdl/i

7) hwdwjuph Ynnihg hpwywpwuwlywu wudwug Ywd wuhwn
dnuwplwunbiptphu 2huwpwpwywu b fungnp Ggpwswihh wnph hwjwpdwu b
thnfjuwnpdwu, huswbu bwb wnpwhwunyejwu Yydwnp Yyéwpnnubiphu
ohtwpwpwywu b fungnp Gigpwswithh wnpp hupunypnyu hwywpdwu W
thnjuwnpdwt enyunyniyejwu hwdwp wnpwhwunyejwu Yydwnpp hwdwjuph
wywqwuhtu uwhdwunu £ «Unpwhwuntpjwt b uwuhunwpwlwu dwppdwu
dwuhu» Cwjwunwuh <wupwwbwnnigjwu optiupny uwhdwudwsd Ywpgny W
npnypwswihtiph uwhdwuubpnid.

U.Ng YEugwnuwyht U funonp tigpuswithh wnph hwdwp pun dwywih 1 fud wnpp
hwdwn

2500

P. Ny Yaugwnuwihu U fungnp tgpwswihh wnph hwdwp pun dwywih 1 LinUtw
wnph hwdwp

8000

8) hwdwjuph Ynndhg Ywnwlwpynn pwqdwpuwlwpwu 2tupbph punhwunip

20




pwdlwjht ubthwlwuniygjwu wwhwwiudwu wywpuwnhp unpdbph Yuwnwpdwu
hwdwp' hwdwjuph Ynndhg Ywd hwdwjuph wwwnygbpny dwinnigwd
dwnuwjnipjniuutiph nhdwg thnfuhwwnnigdwu gnwdwph swihny. 1pd.-h hwdwnp

9) hwdwjupwihu Gupwlw)nipjwu dwulwwwpwnbgh dwnwjnyeintuhg
ogwnynnubph hwdwp' hwdwjuph Ynndhg Ywd hwdwjuph wwunytipny
dwwnigywd dwnwjniginiuiph nhdwg thnfuhwwnnigdwu gnwwph swihny.

Cwybywdl/2

10) hwdwjupwihtu Gupww)nipjwlu wpunwnwnpnguwlwu nwumhwpwynyejwu
hwuwmwwnieniuubph (Gpwdonwywt, tywpswlwu b wpyGunh nupngubp b
wj|u) Swnwynipjnituubphg ognynnubph hwdwp' hwdwjuph Ynndhg Yud
hwdwjuph ywuwnytipny dwunnigwsd dwnwjnipintuutiph nhdwg thnfuhwunnigdwu
gnudwph swithny.

Cwybywdl/3

11) hwdwjuph wplupyhg thwumnwpenpbph ywwntbuubp mpwdwnpbint hwdwp'
db hwunwpeneh hwdwp' dhusl hwqup npwd hnfjuhwwnnigdwu Ydwp:

1000

12) Utpwnd gnyph opjtiyunht (hnnwdwu, nintt) unp hwugbh npwdwnpdwu,
wuownd gnyph opjtlwnh YyGpwhwugbwynpdwu Jbwn

2000

Uchuusuuuuh Lursnrhur vuoucduu3duuv
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<< uruquonsy vurlk ucsuruy <uvuduveh unauns stssudurna
UNRP3GUSLENrhL UUSNRSYNT UNPUKULNRG3UL DUNU3NR@E3UL HhUUS
TuULaAYN1 WWUULUL Ysurverh HNr3LURAUPENE UUKUULELNN UUWUPLL

Chanipjul whywinidp b gnpénibEnipyul inkuwlp

Unwulukp b Jptpuyhtt pwunputp

- 10-20 pd wnbinpuyhtt fwljpku

- 20-40 pd wnbwnpuyhtt dwljtpku

- 40-70 pd wnbwnpuyhtt dwljpbu

- 70-100 pd wnbwnpuyhtt dwljbpbu
-100-150 pu-hg wbkih wnbiinnpuyghtt dwltptu
-150 pu-hg wykih wnbwnpuwyht duljtpbu
Zugniunh jupwimpukp

- Uhtsh 30 pd wnbinpuyhtt dwlbkptu

- 30-50 pd wnbwnpuyhtt dwljpbu

- 50-80 pd wnbwnpuyhtt dwljtpku

- 80-100 pu wnbwnpuhtt dwljpbu

-100 pu-hg wykih wnbhnpwjht dwljtptu

Unpuwhwimpub wluwljub
yduph sufip (22 gpund)
Uhtsl 10pd 500

500

1000

2000

2000

3500

8000

1000
1000
1500
2000
3500

Yhugunuyht, mtnbuwljub b wpynitwpkpulwb wypwbpubph pwimpitp

- Uhtsk 50 pd wnbinpughtt dwlbptu

- 50-100 pu wnbwnpuwjhtt dwljptu

- 100-150 pu-hg wykjh wnbwnpuyhtt dwljpbu
-150 pu-hg wykih wnlnpuwjht dwljtptu
Udununbhuywuwpldub juyubukp

- Uhtsk 50 pd dwljipbu

- 50-100 pu dwljtptu

- 100 pd-hg wybkih dultpbu
Pkuquihgpuynpdwt juywbiukp

- 1-2 thgpuynpdws uwipp

- 3 b wykih thgpuynpdwt uvwpp
Jupuwy hpwingubp, gintgynipjut upwhiubp
- Uhtsk 20 pd dwljipbu

- 20-50 pd dwljtptu

- 50 pu-hg wykih duykptu

Zwunuwyht utitinh opjkljnikp

- pkunnpubillp, dupwpubibn

uhtsl 50 pd dwljtptu

50-100 pd dwljtptu

100 pu-hg wybjh dwljtiptu

- updwpwhbkp

Uhtsl 10 ubknut

10-15 uknut

15-hg wybih ubnut

2000
2000
3500
8000

1000
1000
2000

1500
2000

1000
1500
2000

2000
5000
15000

3000
5000
6000



Thnunubp

- Uhtisl 30 pd dwljtiptu 1000
8 - 30-60 pd dwljtptu 1000
- 60 pu-hg wykh dwlkptu 2000

Qpuubiyulutp, odphulitip,

- Uhtisl 40 pd dwljtiptu 1000
9 - 40-60 pu dwljtiptu 2000

- 60-80 pu dwljtiptiu 3000

- 80 -150pu dwltiptu 5000

- 150-300 pu dwljiptu 20000

£nd. hhpdtuplutp

hhywunwungutp b §ihuhjuitp

- Uhtsh 50 dwhdwljuy 10000

-Uhtis100 dwhdwljuy 20000
10 - 100 & myk h dwhfwlwutp 30000

Unwduwpnidupwbtbp

- Uhtsh 2 vyuwuwpldwt wpnn 1000

- 2-4 uyquuwpluwbt wpnn 2000

-4 b wybh vyguwuwpluwbh wpepnn 4000

Lwhiunupngulut niunidawmfwt hhdbwnpyubkp, hwipuljppwuljwi nupngubp,
Jupdwpubitkp, vwynpunupngubp, Epudonmuyut nunngubkp

1 - 1 wbudh hwdwp 20
Luwhnunupnguiwl nrunidbw il hwwuwnunnnipinibbbp
- 1 wbdh hwdwp 80
Zudmjumpuiilp, ptunhunmunukp, pnbeukp
12 - 1 mtdh hwudwp 40
Zmpwngubp
- Uhtsh 10 ukywly (hwdwp) 3000
13 - 10-30 ukiyuly (hwdwnp) 5000
- 30 b wykh ubkywly (hwdwp) 8000
Puljtp
- Uhtsh 50 pd dwljiptiu 3000
- 50-100 pu dwltptu 4000
14 - 100-150 pu dwljiptu 5000
- 150-200 pu dwljiptu 6000
- 200 pd-hg wybkih dultpbu 8000

Puwuqupubbbp, wunljkpwupwhukp, gnigwhwinbuubp 2000
15

Pawlpsnipjut YEugunuywuwpldw sunwnipniiitp (wnk)tutp, ynnnwntytutp,
hwdwlupgsuwihti b hinbpubwn Swnwynipyniuubp)

- Uhtshk 20 pd dwljiptu 500
16 - 20-50 pu dwljtiptu 1000

- 50-80 pu dwljtptu 2000

- 80 pu-hg wykh dwltptu 3000

Ownlh Juwdwnph jpwtmpukp b upwhibp

- Uhtsk 20 pd dwljiptu 2000
17 - 20-50 pd dwljkptu 4000

- 50 pu-hg wybh dultptu 5000



18

19

20

21

22

23

24

25

Unlnph dudwbwljuynp b swpdwljut Yhwnkp

Cnljuutp

- Uhtsk 200 pd dwljtiptu

- 200 pu-hg wykjh dwltptu
Upununpudwubp

- Uhtsk 200 pd dwljtiptu

- 200 pu-hg wykjh dwltptku

Utlinh wpununpnipint i

- Uhtisl 100 pu dwljtiptu

- 100-200 pu dwljtiptu

- 200 pd-hg wybkih duljtpbu
Ququguljuyubiitp

- Uhtsh 3 thgpwynpuwt umpp

- 3-5 hgpuynpdwts uwpp

- 5-hg wfby jhgpunpuwb uwpp
Swpuh Swnwympjnitiubp

- Uptsh 10 pd dwljipbu

- 10-30 pd dwljtiptu

- 30 pu-hg wykih duykptu

22 Mupunuyuim pjuth twhwpupnipjut vnnpupudwtmdubtp
- qnpudwubp

- gqhuljndhuwphwnbp

Qynin. Upkpputiph Judwnph YEwnkp
- dhtslh 10 pd wnbnpuwjhtt dwljtptu
- 10-50 pd wnbwnpuyhtt dwljpku

- 50 pu-hg wykjh wnlnpuyhtt dwlbpbu
Udwnuhtt hwiquinh gnunhubkp

Uchuusuuuuh Lursnrhur

1000

5000

10000

5000
8000

2000
3000
4000

5000

10000
15000

1000
2000
2000

8000
5000

1000
3000
8000

40000
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Uownwpwly hwdwjuph twjuwnypngulwu nuniuww hwuwnmwwnipyniuubpnd
Swnwynipyniuubtph nhdwg uwhdwuywsé hnjuhwinnigdw y6wpubp

o Upwnwpwy hwdwjuph puwyhsubph hwdwp' wduwlwu 5000 npwd
o Uy hwdwjuph puwYyhsubiph hwdwp' wduwlwu 8000 npwd:

Upwnwpwl hwdwjuph twhuwnwpnguwwu nunwduwlwt hwunwwnnieg)niuubipnd dunnubph Yud
upwug ubpyuwjwgnighsutiph yéwpnwiubipp Yuwwnwpb] wduwlwu Yupdwdpny' wulwfu Gpbluwh
hwéwhuwd opbiph pwuwyh, pwgwnnipjudp hwdwdwpwyubph bW udwuwwnhw wy nGwpbph:

Uuchiusuuuluh ursnhur vuucuu3duuv
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1. <Wuwmwpwyh Upwmbdh Wwquiup wijwt Gpuwdramwywu nuypng> KNUY-nd
Swnwynipjniuubph nhdwg uwhdwujwé hnfjuhwinnigdw yéwpubp

Pwdhuubp Tphwd
“twuwdnip 5000
Lwpwjhu gnpdhpubin, pwgwnnipjwdp Yhpwnh 4000
Yhpwn 5000
Uqquwijht tjwgwpwuubp (dnn.gnpdhpubip), pwgwnnipjwdp nin, pwdwlsw 4000
Nin 3000
Lwdwusw 3000
dnluwy 5000
Pnnwjhu gnpdhpubip 4000

2. <Wunwpwyh wwpwpybunh nypng-unniphws> KNUY-nd  Swnwjnieyniuutph  nhdwg
uwhdwuwé hnfjuhwwnigdw Jéwpubp
e pninp pwdhuubiph hwdwnp - 3000 npwd

Uchuusuuuuh Lursnrhur vuoucduu3duuv




